

Regd. Office :

Kalol-Mehsana Highway,
Chhatral, Ta. Kalol,
Dist. Gandhinagar,
North Gujarat - 382 729. INDIA

Tele : +91 2764 233931

Mobile : +91 99040 03700

E-mail : shahfoods.ahmedabad@gmail.com

CIN : L15419GJ1982PLC005071

Date: 15.05.2023

Dear Sir,

SUB: SUBMISSION OF COPIES OF NEWSPAPER ADVERTISEMENT PURSUANT TO REGULATION 47 OF THE SEBI (LODR) REGULATIONS, 2015

REF: Audited Standalone Financial Results for the Quarter and Year Ended March 31, 2023

Pursuant to Regulation 47 of the SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015, please find enclosed copies of audited standalone financial results of the Company for the quarter and year ended March 31, 2023 published in the following newspapers on Monday, 15th May, 2023:

1. The Newslines (Gujarati)
2. Chanakya ni Pothi (English)

Kindly take it on your record.

Thanking you,

Yours Faithfully,

For, Shah Foods Limited


Nirav Shah
Managing Director
(DIN: 01880069)



ધી જ્યુઝલાઇઝ

વર્ષ : ૨૯ અંક : ૨૧૫ તા.૧૩-૫-૨૦૨૩ પાનાં ૪ માલિક : જયની પબ્લીશર્સ તંત્રી : રણછોડ એન. શાહ સહ તંત્રી : રાધિકા ગંજવાલા

સેન્ટીમેન્ટમાં સ્પષ્ટ સુધારો

તમામ એફએમસીજ શેરોમાં ભારોભાર નબળાઈ



છેલ્લા ત્રણ અઠવાડિયાથી વૈશ્વિક અને ભારતીય શેરબજારમાં રોકાણકારોના સેન્ટીમેન્ટમાં નોંધપાત્ર સુધારો જોઈ શકાય છે અને ગુરુવારે અમેરિકામાં કન્ઝ્યુમર પ્રાઈસ ઈન્ડેક્સમાં ધીમો સુધારો જોવાવાને કારણે હવે ફેડરલ રિઝર્વ દ્વારા વ્યાજદરમાં મોટો વધારો નહિ કરાય અથવા તો વ્યાજદરમાં વધારો અટકાવી દેવાશે તે આશાવાદ વધ્યો છે.

એપ્રિલ મહિનાના પ્રોજ્યુશર પ્રાઈસ ઈન્ડેક્સમાં કેવળ ૦.૨ ટકાનો વધારો જોવાયો છે અને તેની સરખામણીમાં ડિસેમ્બરનો અંદાજ હતો કે ૦.૩ ટકાનો અંદાજ જોવાશે. જ્યારે માર્ચ મહિના દરમ્યાન પ્રોજ્યુશર પ્રાઈસ ઈન્ડેક્સમાં ૦.૪ ટકાનો ઘટાડો જોવાયો હતો. અને એનજીના ભાવ બાદ કરીએ તો મહત્વના પ્રોજ્યુશર પ્રાઈસ ઈન્ડેક્સમાં કેવળ ૦.૨ ટકાનો વધારો થયો છે અને આ ટ્રેન્ડને આધારે હવે અર્થશાસ્ત્રીઓ માની રહ્યા છે કે અમેરિકામાં ફુગાવો અંકુશ હેઠળ આવતો જાય છે અને અત્યાર સુધી ફુગાવાને નાથવા માટે જ અમેરિકન ફેડરલ રિઝર્વ દ્વારા વ્યાજદરમાં સતત વધારો કરાતો હતો અને તેથી હવે ફુગાવો અંકુશ હેઠળ આવી જાય તો હવેની મિટિંગમાં ફેડરલ રિઝર્વ દ્વારા વ્યાજદર નહિ વધારાય તે આશાવાદ વધ્યો છે અને તે પાછળ ડિસેમ્બર ઈન્ફ્લેશન એવરેજ અને સ્ટાન્ડર્ડ એન્ડ પુઅર્સ ઈન્ડેક્સમાં સુધારાનો ટ્રેન્ડ જોવાયો છે.

સામે પહે સતત થતો શેરન વધ્યા પછી શુક્રવારે સેન્સેક્સ અને નિફ્ટીમાં પ્રોફિટ બુકિંગને કારણે ઘટાડો જોવાયો હતો અને આ કેવળ પ્રોફિટ બુકિંગને કારણે જોવાયેલો ઘટાડો છે અને તેનો કોઈ સંબંધ આર્થિક બાબતો કે રાજકીય બાબતો સાથે નથી.

બીજી તરફ ક્ષણિકમાં ગયા અઠવાડિયે વિધાનસભાની ચૂંટણીઓ શાંતિપૂર્વક પૂરી થઈ ગઈ છે અને હવે ચાલકનના એકિઝિટ પોલ અનુસાર કોંગ્રેસને સ્પષ્ટ રીતે બહુમતી મળી જાય તે સંભાવના છે.

બીજી તરફ ગયા અઠવાડિયે સુપ્રીમ કોર્ટ દ્વારા બે મહત્વના ચુકાદા અપાયા અને તેમાં દિલ્હી સરકારની સત્તાઓ અંગે સુપ્રીમ કોર્ટ મહત્વની સ્પષ્ટતા કરી. છેલ્લા ઘણા મહિનાઓથી દિલ્હીમાં આમ આદમી પાર્ટીની સરકાર સક્રિયતાથી કામ ન કરી શકે તે માટે ગવર્નરના માધ્યમથી રોડ નાખવામાં આવતા હતા અને કેવળ આમ આદમી પાર્ટીની સરકાર હેરાન થયા કરે અને પ્રજાને પુશ કરાય તેવા કામ ન થાય તે માટે જ ગવર્નર વિખો ઊભા કરે છે તે આપણે સૌ સ્પષ્ટ રીતે જોઈ શકતા હતા. નૈતિક રીતે અને લોકશાહીની રીતે આ તદ્દન ખોટું હોવા છતાં ઘણા મહિનાઓ સુધી સુપ્રીમ કોર્ટમાં સુનાવણી થઈ અને આખરે તેનો ચુકાદો આવ્યો છે.

બીજી તરફ મહારાષ્ટ્રમાં પણ રાજ્યપાલને હાથો બનાવીને અનેક ખોટા પગલાઓ લેવાયા હતા અને આ પગલાઓને કારણે ઉદ્ભવ સરકારે રાજનામું આપ્યું અને તે પછી એક વર્ષ પૂર્ણ થયું ત્યારે સુપ્રીમ કોર્ટનો રાજ્યપાલની કામગીરી અંગેનો ચુકાદો આવ્યો છે, પરંતુ રાજ્યપાલ તો તેમનું

અતિશય મોંઘા વેલ્યુએશન ઉપર ચાલી રહેલો ટીવીએસ મોટર્સનો શેર રૂ. ૧૨૩૯ ઉપર છે અને આ શેરમાં પણ મજબૂત તેજ હજી પણ ચાલુ રહે તે સંભાવના છે. કમ્પાણીની સરખામણીમાં ટીવીએસ મોટર્સ ખૂબ જ મોંઘા વેલ્યુએશન ઉપર છે, પરંતુ તેણે જે રીતે ઈલેક્ટ્રિક ટુ-વ્હીલરનો બિઝનેસ પેટા કંપનીમાં ચાલુ કર્યો છે અને તેમાં વિદેશી રોકાણકારો અને ભારતીય રોકાણકારો પાસેથી ઊંચા વેલ્યુએશન ઉપર જંગી ભંડોળ ભેગું કર્યું છે તે પેટા કંપનીને કારણે આ શેરમાં પણ સુંદર ઉછાળો જોવા મળે તેવી ગણતરી છે. આગામી દિવસોમાં આ શેરમાં રૂ. ૧૨૫૨ અને તે પછીના ઉછાળે રૂ. ૧૨૭૨નો ભાવ જોવા મળવાની સંભાવના છે. તેમ છતાં ટીવીએસ મોટર્સમાં કમ્પાણીની સરખામણીમાં ભાવ પૂબ ઊંચો હોવાથી રોકાણ નાનું રાખવું સલાહભરેલ. થોડોક સહી ચલાવીને માલ તમને પહેરાવી દેવાય તે ભય પણ ધ્યાનમાં રાખવો.

ફોર્સ મોટર્સનો શેર અત્યારે રૂ. ૧૩૩૮ ઉપર ચાલે છે અને તેમાં પણ અતિશય ધીમો સુધારો શરૂ થઈ ગયો છે અને તેથી આ શેરમાં રોકાણ એટલે કે ૧૦ કે ૨૦ શેરનું રોકામ કરીને મૂકી દેવાય અને તેમાં જોરદાર રિટર્ન છૂટશે તેવી ગણતરી છે.

એક્સોર્ટ અત્યારે રૂ. ૨૦૭૦ ઉપર ચાલે છે અને આ શેરમાં પણ લાંબી તેજ શરૂ થઈ છે. એક્સોર્ટમાં હજી ઉછાળાનો શરૂઆતનો તબક્કો હોવાથી લગભગ ૧૦થી ૧૫ દિવસ એકદમ ધીમો અપ્ટ્રેન્ડ જોવા મળશે તે ખાસ ધ્યાનમાં રાખવું અને તે પછી આ શેરમાં લાંબી તેજ શરૂ થઈ જશે.

રાજકોટ ખાતેની અતુલ ઓટોના શેરમાં અત્યારે રૂ. ૨૬૦નો ભાવ ચાલે છે અને તે શેરમાં નાનું રોકાણ કરી દેવાય. હજી લગભગ પાંચથી છ અઠવાડિયા આ શેરમાં અતિશય ધીમો સુધારો જોવા મળે તેવી ગણતરી છે અને તેથી અત્યારે એન્ટ્રી લેવાને બદલે થોડીક રાહ જોશો તો પણ વાંધો નથી.

એસએમએલ ઘરુડુ અત્યારે રૂ. ૯૩૩૩ ઉપર ચાલે છે અને આ શેરમાં પણ અતિશય ધીમો અપ્ટ્રેન્ડ ચાલી રહ્યો છે. અત્યારે રોકાણ કરવાને બદલે લગભગ ત્રણ કે ચાર અઠવાડિયા પછી તેજ ઝડપી બને ત્યારે આ શેરમાં રોકાણ કરી શકાય.

ઓટોમોબાઈલ કંપનીઓના વેચાણો સુધરવાની સાથે સાથે ફૂડ ઘટ્ટું હોવાથી ટાયર કંપનીઓના કાચામાલની પડતરમાં પણ ઘટાડો થયો છે અને તેને કારણે લગભગ તમામ ટાયર કંપનીઓના માર્ચ આખરના પરિણામો વેચાણો સુધરવાની સાથે સાથે ફૂડ ઘટ્ટું હોવાથી ટાયર કંપનીઓના કાચામાલની પડતરમાં પણ ઘટાડો થયો છે અને તેને કારણે લગભગ તમામ ટાયર કંપનીઓના માર્ચ આખરના પરિણામો

વેચાણો સુધરવાની સાથે સાથે ફૂડ ઘટ્ટું હોવાથી ટાયર કંપનીઓના કાચામાલની પડતરમાં પણ ઘટાડો થયો છે અને તેને કારણે લગભગ તમામ ટાયર કંપનીઓના માર્ચ આખરના પરિણામો વેચાણો સુધરવાની સાથે સાથે ફૂડ ઘટ્ટું હોવાથી ટાયર કંપનીઓના કાચામાલની પડતરમાં પણ ઘટાડો થયો છે અને તેને કારણે લગભગ તમામ ટાયર કંપનીઓના માર્ચ આખરના પરિણામો

વેચાણો સુધરવાની સાથે સાથે ફૂડ ઘટ્ટું હોવાથી ટાયર કંપનીઓના કાચામાલની પડતરમાં પણ ઘટાડો થયો છે અને તેને કારણે લગભગ તમામ ટાયર કંપનીઓના માર્ચ આખરના પરિણામો વેચાણો સુધરવાની સાથે સાથે ફૂડ ઘટ્ટું હોવાથી ટાયર કંપનીઓના કાચામાલની પડતરમાં પણ ઘટાડો થયો છે અને તેને કારણે લગભગ તમામ ટાયર કંપનીઓના માર્ચ આખરના પરિણામો



સારા આત્મિકતા છે. **એપોલો ટાયર**નો શેર અત્યારે રૂ. ૩૬૮ ઉપર છે અને આ શેરમાં આવતા છ અઠવાડિયા સુંદર ઉછાળા સાથે રૂ. ૩૯૧-૪૦૦ના ભાવની સંભાવના મજબૂત છે અને તેથી રોકાણ જાળવી રાખવું અથવા તો થોડાક નવા શેરો પણ લઈને અથવા તે મૂકી શકાય.

ગોયંકા ઝૂપની સીવેટ લિમિટેડમાં પણ અત્યારે મજબૂત અપ્ટ્રેન્ડ શરૂ થઈ ગયો છે. છેલ્લા એક અઠવાડિયામાં રૂ. ૧૪૦૦થી ઊંચકીને રૂ. ૧૮૩૧ સુધી લાવી દીધો છે અને હવે નવા રોકાણની સલાહ નથી. આવતા બે અઠવાડિયામાં આ શેર ઉછાળાનો ટ્રેન્ડ પૂરો કરીને કરેકશનના તબક્કામાં દાખલ થાય તે સંભાવના મજબૂત છે.

એમઆરએફ અત્યારે રૂ. ૯૭૩૦૧ ઉપર આવ્યો છે. માર્ચ આખરમાં આ શેર રૂ. ૮૨૦૦૦ ઉપર હતો અને તે પછી તેણે લગભગ છ અઠવાડિયામાં જ રૂ. ૧૫૦૦૦નો તોર્ટાંગ ઉછાળો આપી દીધો છે અને એમઆરએફમાં આવતા બે અઠવાડિયામાં રૂ. ૯૮૬૮૦ અને તે પછી રૂ. ૧ લાખના ભાવની સંભાવના મજબૂત છે, અને તેથી નીચા ભાવનું રોકાણ હોય તો જાળવી રાખવું.

જે.કે. ટાયરનો શેર અત્યારે રૂ. ૧૯૮ ઉપર ચાલે છે અને આ શેરમાં પણ આવતા થોડા દિવસોમાં ખૂબ જ સુંદર ઉછાળાની જગ્યા છે. ઓફ રોડ વાહનો માટેના ટાયરો બનાવતી અને યુરોપના માર્કેટમાં જંગી નિકાસ ધરાવતી **બાલકિષ્ણા ઇન્ડસ્ટ્રી**નો શેર ફરી એક વખત તેજતરફી થયો છે. માર્ચ આખરમાં રૂ. ૧૯૨૦ ઉપર હતો અને અત્યારે વધીને રૂ. ૨૨૨૦ ઉપર આવી ગયો છે એટલે કે લગભગ બે અઠવાડિયામાં જ આ શેરે રૂ. ૩૦૦નો મોટો ઉછાળો આપી દીધો છે. બાલકિષ્ણા ઇન્ડસ્ટ્રીમાં મજબૂત અને અકબંધ તેજની જગ્યા દેખાય છે અને ઉપરમાં રૂ. ૨૨૯૨ અને તે પછીના ઉછાળે રૂ. ૨૩૩૪ ઝડપથી આવી જાય તો નવાઈ નહિ લાગે.

ગુડિયરનો શેર અત્યારે રૂ. ૧૨૦૫ ઉપર છે અને તેમાં પણ ધીમો સુધારો શરૂ થયો છે. એક તરફ મેન્યુફેક્ચરિંગ સેક્ટરમાંથી બેરિંગની માંગ વધી છે જ્યારે બીજી તરફ ઓટોમોબાઈલ સેક્ટરની બેરિંગની માંગમાં પણ ખૂબ જ મોટો ઉછાળો આવ્યો છે અને તેમાં અમેરિકન કંપની **ટીમકોન**નો રૂ. ૩૧૬૪ ઉપર આવી ગયેલો શેર મજબૂત ઉછાળા સાથે રૂ. ૩૨૫૧ ઉપર આવી જાય અને તે પછી રૂ. ૩૩૦૧નો ભાવ જોવા મળે તે સંભાવના મજબૂત છે. જ્યારે ભારતની **એનઆરબી બેરિંગ**નો શેર અત્યારે રૂ. ૧૫૧ ઉપર છે અને આ શેરમાં પણ થોડુંક રોકાણ

કરીને મૂકી દેવાય. એનઆરબી બેરિંગમાં કરેકશનનો તબક્કો પૂરો થઈ ગયો છે અને તેને કારણે શેર ઝડપથી રૂ. ૧૬૧-૧૬૬નો ભાવ બતાવશે તે સંભાવના છે.

એસકેએફ કંપની **એસકેએફ** અત્યારે રૂ. ૪૩૨૮ ઉપર છે અને આ શેરમાં હવે ગમે ત્યારે મંદી પૂરી થવાની તૈયારી છે. અને તેથી તેને ધ્યાનમાં રાખવો.

સ્કેન્ડેલર ઇલેક્ટ્રોનો શેર રૂ. ૨૮૧૪ ઉપર છે અને આ શેરમાં હજી નબળાઈ અને પ્રોફિટ બુકિંગ થોડા દિવસો ચાલુ રહેશે તેવી સંભાવના છે અને તે પછી નવી તેજ શરૂ થઈ શકશે.

મેનલ બેરિંગ અત્યારે રૂ. ૧૩૧ ઉપર છે અને તેમાં શોર્ટટર્મ એન્ગલથી મોટું રિટર્ન છૂટી જાય તે સંભાવના છે, બાકી આ શેર હવે ઓવરબોટ ઝોનમાં આવી ગયો છે અને તેને કારણે છેલ્લા ઉછાળા પછી ગમે ત્યારે તીવ્રતાથી પ્રોફિટ બુકિંગ શરૂ થઈ જવાનો ભય છે અને તેથી તેમાં સંભાવનાને કામ કરવું જરૂરી.

દેશની ટોચની એન્જિન ઉત્પાદન કંપની **કમીન્સ ઇલેક્ટ્રો**માં વેચાણો સારા છે અને શેર અત્યારે રૂ. ૧૬૨૭ ઉપર આવી ગયો છે અને આગામી દિવસોમાં આ શેરમાં હજી મજબૂત ઉછાળા સાથે રૂ. ૧૭૨૭ના ભાવની ગણતરી છે. કમીન્સ ઇલેક્ટ્રોમાં કરેકશન પૂર્ણ થયા પછી તેજ હમણાં જ શરૂ થઈ હોવાથી હજી ત્રણેક અઠવાડિયા ઉછાળો ધીમો રહેશે તે ધ્યાનમાં રાખવું.

સ્વાયર એન્જિનમાં અગાઉ જે કેન્સી હતી તે અદ્યથ થઈ ગઈ છે. અત્યારે રૂ. ૧૭૯૫વાળા આ શેરમાં સુંદર ઉછાળા સાથે રૂ. ૧૮૪૮ અને તે પછી રૂ. ૧૮૭૮નો ભાવ જોવા મળવાની ગણતરી છે.

ગ્રીસ કોલ અત્યારે રૂ. ૧૬૧ ઉપર ચાલે છે અને આ શેરમાં પણ હવે ભાવ સારો એવો ચાલી ગયો હોવાથી શેર થોડોક ઓવરબોટ થઈ ગયો હોવાનું લાગે છે અને તેથી આ શેરમાં હવે પ્રોફિટ બુકિંગ કરીને હળવા થતાં જવું ખૂબ જ સલાહભરેલ છે.

મરુગપ્પા **ઝૂપની ટુલ્સ ઇન્વેસ્ટમેન્ટ**નો શેર અત્યારે રૂ. ૨૭૬૮ ઉપર ચાલે છે અને આ શેરમાં આવતા થોડા દિવસોમાં ધીમા ઉછાળા સાથે રૂ. ૩૦૭૦નો ભાવ જોવા મળવાની સંભાવના છે અને તેથી તેના થોડાક શેરો લઈને મૂકી શકાય.

ઓટો એન્જિનની કંપનીઓમાં પણ વેચાણો સુધરવાને કારણે રોકાણકારોનું આકર્ષણ વધ્યું છે અને તેમાં એરકન્ડીશનરના માર્કેટમાં લગભગ મોનોપોલી જેવી પોઝિશન ઉપરની **સલોસ લિમિટેડ**નો શેર છ અઠવાડિયામાં રૂ. ૨૮૦થી વધીને રૂ. ૩૨૮ થયો અને અત્યારે રૂ. ૩૨૮ આસપાસ મળે છે અને આવતા થોડા

દિવસોમાં રૂ. ૩૫૬-૩૬૮ના ભાવની સંભાવના છે.

ઘણા મહિનાઓ પછી **ગેબ્રિયલ**ના શેરમાં પણ શોર્ટટર્મ ખેલાડીઓની લેવાલી વધી છે. ગેબ્રિયલ અત્યારે રૂ. ૧૭૩ ઉપર છે અને આ શેરમાં આવતા થોડા દિવસોમાં રૂ. ૧૮૮ અને તે પછી રૂ. ૧૯૫ના ભાવની સંભાવના મજબૂત છે.

સંધાર ટેકનીલોજી અત્યારે રૂ. ૨૪૦ ઉપર છે અને આ શેરમાં પણ એકદમ ધીમો સુધારો શરૂ થઈ ગયો છે. રોકાણ જાળવી શકાય. આવતા થોડા દિવસોમાં રૂ. ૨૭૦ આસપાસ હળવા થતા જવું સલાહભરેલ છે.

છુલ્લોએ એક્સલ અત્યારે રૂ. ૭૬૮ ઉપર છે અને આ શેરમાં અત્યારે થોડુંક પ્રોફિટ બુકિંગ શરૂ છે. એક તબક્કે આ શેરે રૂ. ૯૫૦નું ટોપ બતાવ્યા પછી તેમાં અત્યારે ઘટાડાનો ટ્રેન્ડ ચાલી રહ્યો છે અને આવતા થોડા દિવસોમાં રૂ. ૭૫૦નું લેવલ ટોડીને રૂ. ૭૦૦ તરફ આગળ વધે તે સંભાવના છે.

થોડા મહિના પહેલા આઈપીઓ લઈને આવેલી **કાફ્ટમેન ઓટોમેશન** અત્યારે રૂ. ૩૪૦૦ ઉપર ચાલે છે અને આ શેરમાં તોફાની તેજની શરૂઆત થઈ ગઈ છે. ૧૫મી એપ્રિલ આસપાસ રૂ. ૨૮૦૦ની અંદર બોટમ બતાવીને આ શેરે રૂ. ૬૦૦નો ઉછાળો થોડા અઠવાડિયામાં જ આપી દીધો છે અને હવે આ શેરમાં વધારે તીવ્ર ઉછાળા સાથે રૂ. ૩૭૮૦ અને તે પછી રૂ. ૩૯૧૦ના ભાવની સંભાવના છે.

એક્સાઈડ ઇન્ડસ્ટ્રી અત્યારે રૂ. ૧૯૦ ઉપર છે અને આ શેરમાં આવતા થોડા દિવસોમાં વધારે ઝડપથી રૂ. ૧૯૫-૧૯૯ના ભાવની ગણતરી છે.

સોના બીએલડબલ્યુ અત્યારે રૂ. ૫૪૭ ઉપર છે અને આ શેરમાં પણ કરેકશન પૂર્ણ થયા પછી નવી તોફાની તેજ સાથે રૂ. ૫૭૮ અને તે પછી રૂ. ૫૯૮ના ભાવની સંભાવના છે.

વેરોક એન્જિનિયરિંગ પણ ઝડપથી વધવાનું શરૂ થયું છે. અત્યારે રૂ. ૨૯૮ વાળા આ શેરમાં આવતા થોડા દિવસોમાં રૂ. ૩૩૬-૩૩૭નો ભાવ જોવા મળવાની ગણતરી છે.

અન્ય ઓટો એન્જિનરી શેરોમાં હાલના તબક્કે ખાસ કરત નથી દેખાતો.

ફરી એક વખત **મધરસન સુમી** અંગે ભાવ વધવાની ટીપ ફરવા લાગી છે. મધરસન સુમીનો શેર કરેકશન પૂર્ણ કરીને અત્યારે રૂ. ૭૭.૮૫ ઉપર છે અને તેમાં આવતા થોડા દિવસોમાં રૂ. ૮૩ના ભાવની સંભાવના મજબૂત છે અને તેથી શોર્ટટર્મ એન્ગલથી થોડાક શેરો લઈને મૂકી શકાય.

SHAH FOODS LIMITED					
Regd. Office : Kalol-Mehsana Highway, Post- Chhatral, Tal. : Kalol, Dist- Gandhinagar - 382729					
e-mail: nirav.shah@shahfoods.com					
CIN: L15419GJ1982PLC005071, Website: www.shahfoods.com					
EXTRACT OF STANDAONE AUDITED FINANCIAL RESULTS FOR THE QUARTER/ YEAR ENDED 31ST MARCH, 2023					
			Rupees in Lakhs		
Sr. No.	PARTICULARS	Quarter ended 31.03.2023	Quarter ended 31.12.2022	Quarter ended 31.03.2023	Year ended 31.03.2023
		Audited	Unaudited	Audited	Audited
1	Total Income From Operations (net)	6.36	0.01	0.03	6.40
2	Net Profit/(Loss) for ordinary activities before Tax, Exceptional and/or Extraordinary Items)#	(0.90)	(6.54)	(7.13)	(20.60)
3	Net Profit/(Loss) for the period before tax (after Exceptional and/or Extraordinary items)#	(0.90)	(6.54)	(7.13)	(20.60)
4	Net Profit/(Loss) for the period after tax (after Exceptional and/or Extraordinary items)#	(0.90)	(6.54)	(7.13)	(20.60)
5	Total Comprehensive Income for the Period (Comprising Profit/Loss for the period (After Tax) and Other Comprehensive Income (After Tax))	(0.90)	(6.54)	(7.13)	(20.60)
6	Equity Share Capital.(face value of Rs.10 each)	59.75	59.75	59.75	59.75
7	Reserves (excluding Revaluation Reserve) as shown in balance Sheet of previous	(106.07)		(84.45)	(106.07)
8	Earning Per Share (before extraordinary items) (of Rs.10 /- each				
	Basic				
	Basic	(0.15)	(1.10)	(1.19)	(3.45)
	Diluted	(0.15)	(1.10)	(1.19)	(3.45)
	Earning Per Share (after extraordinary items) (of Rs.10 /- each				
	Basic				
	Basic	(0.15)	(1.10)	(1.19)	(3.45)
	Diluted	(0.15)	(1.10)	(1.19)	(3.45)

Notes :

- The above results were reviewed by the Audit Committee and taken on record by Board of Directors of the Company at its meeting on 12.05.2022. The above results have been reviewed by the statutory auditors of the Company.
- The above is an extract of the detailed format of Quarterly and Yearly Financial Results filed with the Stock Exchanges under Regulation 33 of the SEBI (Listing and Other Disclosure Requirements) Regulations, 2015. The full format of the Quarterly/Yearly Financial Results are available on the Stock Exchange website www.bseindia.com and on the Company's website www.shahfoods.com.
- The financial results of the Company for the quarter and year ended 31st March, 2023 is prepared in compliance with Ind AS and have been subjected to limited review by the Statutory Auditors of the Company. The comparative figures for the corresponding quarter and year ended 31st march, 2023 have been restated to confirm to current period in accordance with Ind AS.
- Exceptional and/or Extraordinary items adjusted in the Statement of Profit and Loss in accordance with Ind-AS Rules.

For, Shah Foods Limited
Sd /-
Nirav J Shah
DIN : 01880069
Director

Place : Ahmedabad
Date : 12-05-2023

ડ્રાઈવર ?

ડ્રાઈવર, રસોયા, નોકર શોધવા હવે ખૂબ જ સરળ staffavailable.com

ના એકદમ અલગ પ્રકારના અને હેરામાં એકમાત્ર આવી સલવલ ઓફર કરતાં લેવલ્સમ ઉપર તમારી જરૂરિયાત મૂકી દો

તદ્દન ફ્રી staffavailable.com

Adani Group promoters won't take on debt to fund expansion, growth

The promoters of Adani Group have decided they will not raise further debt on their books to fund the conglomerate's expansion and growth, according to sources aware of the development.

The group's debt to EBITDA ratio from the current 3.1x to 2.5x within one and a half years. The group's net debt has been estimated at Rs 1.98 trillion.

pay off debt and de-leverage the group and to expand businesses, especially in renewables and airport expansion. The group is also open to identifying non-core businesses and have not ruled out selling them. A final decision on this has not been taken.

It is part of their new "risk management" strategy, said sources, after the group's market capitalisation plummeted following the Hindenburg Research report, which accused it of market manipulation.

The criterion discussed with companies is that at group business level, while growth in revenue and EBITDA could be sustained at 22 per cent a year, debt should not grow more than 11 per cent per annum.

On new areas, those aware of the group's plans say it will keep away from the electric-vehicle (EV) space, but is working on setting up charging stations for EVs and other alternatives across the country.

However, they will continue to be "net lenders" to group companies when they require funds. The Gautam Adani-led promoter group recently paid back the entire \$2.5 billion of loans taken by pledging its shares in the companies.

A spokesperson for the group declined to comment on any of the issues.

The group estimates it needs \$4-5 billion to fund its expansion plans, which will come from internal accruals and more equity.

On its newest business of telecommunications, sources reiterated their focus was only on enterprise. They said the group was planning to ask for an extension of the launch of their 5G service after buying spectrum in the millimetre band for use in enterprises and mostly for captive requirements.

The buzzword for the group is to go for "measured" growth with companies having to meet certain parameters on revenue and EBITDA (earnings before interest, tax, depreciation, and amortisation) in relation to increase in debt.

Three months after the company pulled out of the follow-on public offer of Rs 20,000 crore in Adani Enterprises after the hit it took due to the Hindenburg report, the board has called a board meeting to raise equity and other eligible securities once again.

Sources said the extension would be required because the equipment needed to power 5G in the millimetre band was not easily available with vendors and might take more time.

This will help, said sources in the know, in bringing down

The fresh funds, when raised, will be used to partly

Russian investors eye Indian bourses to trade in US energy basket

Foreign portfolio investors (FPIs) domiciled in Russia may use the Indian markets to gain exposure to the US energy basket in order to sidestep the strict sanctions imposed on them, according to people in the know.

Securities Depository Ltd (NSDL), the three entities from Russia — two categories from Alpha Capital Management Company and one from Vsevolod Rozanov — have recently registered in India.

with the top exchange for such products," said a source.

Starting Monday, the National Stock Exchange (NSE) will commence trading in the NYMEX WTI Crude Oil and Natural Gas (Henry Hub) derivatives contracts, which are among the world's most traded commodity derivatives contracts.

Sources said many more institutional investors based out of Russia were in the process of getting registered as FPIs in India as they considered energy derivative products as opportunities for hedging and to gain from volatility in the energy segment.

The NSE has entered a data licensing agreement with the US-based CME Group, the world's largest derivatives marketplace, to launch this product domestically. Derivatives contracts will, however, be traded in the Indian rupee and will be cash settled. NSE Clearing, the clearing corporation arm of the NSE, will handle clearing and settlement.

Typically, Russian investors don't have easy access to these derivative instruments. However, as some of them are registered as FPIs in India, they can freely participate in the domestic commodities market.

"Many Russian entities, especially FPIs and commodity participants, don't have access to other global avenues to trade and transact in such liquid exchange-traded derivatives of energy basket. This is due to [international] sanctions and the global situation right now. There has been a lot of interest from such entities as they are engaging

Industry players say domestic exchange-traded commodity derivatives (ETCDs) have reached an inflection point due to the regulatory changes in the past few years.

According to the registration data from National

entities as they are engaging

SHAH FOODS LIMITED					
Regd. Office : Kalol-Mehsana Highway, Post- Chhatral, Tal. : Kalol, Dist- Gandhinagar - 382729					
e-mail: nirav.shah@shahfoods.com					
CIN: L15419GJ1982PLC005071, Website: www.shahfoods.com					
EXTRACT OF STANDALONE AUDITED FINANCIAL RESULTS FOR THE QUARTER/ YEAR ENDED 31ST MARCH, 2023					
Sr. No.	PARTICULARS	Rupees in Lakhs			
		Quarter ended 31.03.2023	Quarter ended 31.03.2022	Quarter ended 31.03.2022	Year ended 31.03.2023
		Audited	Unaudited	Audited	Audited
1	Total Income From Operations (net)	6.36	0.01	0.03	6.40
2	Net Profit/(Loss) for ordinary activities before Tax, Exceptional and/or Extraordinary Items)#	(0.90)	(6.54)	(7.13)	(20.60)
3	Net Profit/(Loss) for the period before tax (after Exceptional and/or Extraordinary items)#	(0.90)	(6.54)	(7.13)	(20.60)
4	Net Profit/(Loss) for the period after tax (after Exceptional and/or Extraordinary items)#	(0.90)	(6.54)	(7.13)	(20.60)
5	Total Comprehensive Income for the Period (Comprising Profit/Loss for the period (After Tax) and Other Comprehensive Income (After Tax))	(0.90)	(6.54)	(7.13)	(20.60)
6	Equity Share Capital, (face value of Rs.10 each)	59.75	59.75	59.75	59.75
7	Reserves (excluding Revaluation Reserve) as shown in balance Sheet of previous year	(105.07)		(84.45)	(105.07)
8	Earning Per Share (before extraordinary items) (of Rs.10/- each				
	Basic				
	Basic Diluted	(0.15)	(1.10)	(1.19)	(3.45)
	Diluted	(0.15)	(1.10)	(1.19)	(3.45)
9	Earning Per Share (after extraordinary items) (of Rs.10/- each				
	Basic				
	Basic Diluted	(0.15)	(1.10)	(1.19)	(3.45)
	Diluted	(0.15)	(1.10)	(1.19)	(3.45)

Notes :

- The above results were reviewed by the Audit Committee and taken on record by Board of Directors of the Company at its meeting on 12.05.2022. The above results have been reviewed by the statutory auditors of the Company.
- The above is an extract of the detailed format of Quarterly and Yearly Financial Results filed with the Stock Exchanges under Regulation 33 of the SEBI (Listing and Other Disclosure Requirements) Regulations, 2015. The full format of the Quarterly/Yearly Financial Results are available on the Stock Exchange website www.bseindia.com and on the Company's website www.shahfoods.com.
- The financial results of the Company for the quarter and year ended 31st March, 2023 is prepared in compliance with Ind AS and have been subjected to limited review by the Statutory Auditors of the Company. The comparative figures for the corresponding quarter and year ended 31st March, 2022 have been restated to conform to current period in accordance with Ind AS.
- Exceptional and/or Extraordinary items adjusted in the Statement of Profit and Loss in accordance with Ind-AS Rules.

For, Shah Foods Limited
Sd/-
Nirav J Shah
DIN : 01880069
Director

Place : Ahmedabad
Date : 12-05-2023

Air India pilot unions end protest on new salary contracts, service rewards

Air India pilot unions on Thursday withdrew their directive which restricted members from accepting revised salary agreements.

structure that was unveiled last month.

signed the revised terms.

The change in stance from unions comes as Air India stepped up efforts to attract pilots from Go First that temporarily stopped operations last week.

The Indian Commercial Pilots Association and Indian Pilots Guild however asked their members not accept the revised compensation and employment offers calling the company proposals unfair labour practices.

In a communication to their members on Thursday, the two unions said the directive was withdrawn following assurances given in the online townhall meeting and in the interest of the aspirations of Air India. "As dedicated Air Indians, we believe it is crucial to express our readiness to settle the dispute at hand and find an amicable resolution for the benefit of both parties," the unions said.

On its part the management executives termed the union protest as misconceived and said majority of the pilots had

Air India has offered higher allowances and service rewards for pilots under the new

JioCinema reports record 1,300 crore views in first five weeks of IPL

Reliance-owned JioCinema, which has the live streaming right for Tata IPL, on Thursday said it has clocked over 1,300 crore video views in the first five weeks of the T20 cricket tournament.

Viacom18 Sports CEO Anil Jayaraj.

things to come," he said.

The average time spent per viewer per match touched 60 minutes, said a statement from JioCinema, an OTT platform owned by Viacom 18.



of TATA IPL twice in five days.

After witnessing an encouraging response, JioCinema has released a 360-degree viewing feature to delight fans, showcasing the power of immersive fan engagement on digital.

"We have a win rate of 20 per cent in government orders, or about one in four projects. If Rs 10-trillion capex happens, there is a good chance that we will win Rs 2-trillion worth of these orders. Besides, our service orders in FY23 was Rs 58,000 crore and we expect 15-20 per cent growth orders in the ongoing financial year," Raman said.

Larsen & Toubro expects to win Rs 2-trillion order from Centre in FY24

The country's largest infrastructure firm, Larsen and Toubro, is expecting to win Rs 2-trillion worth of new orders from the government's mega capex spending on roads, highways and railways announced in the Budget this year.

"In 2020-21, the pandemic was a big disruptor and in 2021-22, the Ukraine war and supply chain disruption was the major worry. In the FY23, all of this was washed through as we completed those projects. So, of Rs 4-trillion order book, about Rs 2.3 trillion was won under known conditions, which did not go through the inflation spike like the previous orders. Of the Rs 1.75-trillion orders, about 60 per cent was already washed through in FY23 and that's why margins dropped to 8.6 per cent. The balance will be cleared in the ongoing fiscal year and hence our guidance for the next two quarters will remain soft, but thereafter, as we start executing projects we won last year, the margin profile will change," Raman explained. The next financial year (2024-25) will be normal in terms of margins.

Raman said next year's general elections could play an important role as government orders may slow down. However, Raman said, government orders saw a spurt just before the 2019 elections.

As of now, government orders make up for 65 per cent of L&T's order book while the rest comes from the private sector, including overseas orders. "We expect the Indian government and overseas orders to remain robust for the rest of the financial year," Raman said in an interview to this paper. "Orders from the Indian private sector are expected to remain muted when compared to government orders," he said.

On large projects, Raman said the Mumbai coastal road project from Marine Drive to Haji Ali will be completed by October and the trans-harbour sea link project will be ready at the same time. The work at the new Navi Mumbai airport project is going at a fast pace after its financial closure by the Adani group and will be ready in two years. The Mumbai Metro 3 project is expected to be ready by the end of 2023.

The company announced group revenues at Rs 1.83 trillion for the year — a growth of 17 per cent. It also posted a total consolidated profit after tax (PAT) of Rs 10,471 crore, registering a robust 21 per cent growth compared to the previous year.

On the sale of Hyderabad Metro, Raman said the Telangana government has cleared a loan of Rs 3,000 crore at zero interest and development of commercial real estate will help the Metro project to reduce its Rs 13,000-crore loan. "Once the debt comes down to Rs 7,000 crore, it will be easier to sell the project," Raman said.

But the company's stock fell 5.39 per cent on Thursday as investors were worried over the company's guidance of a muted 12-15 per cent revenue growth and a weaker 10-12 per cent ordering growth for FY2024. On margins, the company expects to reach closer to 9 per cent in FY24 versus 8.6 per cent achieved

Talks to sell the Nabha Power project in Punjab are still on and efforts are underway to increase the plant's efficiency.

Asian Paints Q4 net surges 45% to Rs 1,234 cr on improvement in margins

Asian Paints on Thursday witnessed a 45.1 per cent rise in its net profit in the March quarter.

improve our margins in the quarter sequentially and over last year through our persistent work on formulation and sourcing efficiencies and also helped by the easing inflation in raw material prices," Amit Syngle, managing director & chief executive officer at Asian Paints said in its release.

The country's largest paint maker saw its profits rise to Rs 1,234 crore as it saw an improvement in margins and it also logged the highest value ever.

He added that in home décor, the new categories of fabrics, decorative lighting, UPVC doors and windows did well, while kitchen and bath were sluggish.

During the quarter, the company's net sales stood at Rs 8,751 crore up 10.9 per cent compared to last year with the decorative and non-automotive industrial businesses registered double digit volume and value growth.

The global business was good in Middle East and Africa though but slower in Asia, however overall, delivered good bottom line numbers.

Its PBIDT (profit before interest, depreciation and tax) in the January-March quarter stood at Rs 1,969 crore, up 39.0 per cent compared to last year.

During the year, the paints major crossed Rs 34,000 crore in revenue at a consolidated level.

"We have been able to

South Indian Bank Q4 net profit up 23% at Rs 334 cr as advances grow

South Indian Bank (SIB) on Thursday posted a 23 per cent rise in net profit at Rs 334 crore in the fourth quarter of Financial Year 2022-23 (Q4 FY23), compared to Rs 272 crore during the same period in 2021-22.

Recovery and upgradation in non-performing accounts (NPA) increased from Rs 1,464 crore in FY22 to Rs 1,814 crore in FY23.

managing director and chief executive officer, said the bank in Q4 FY23 registered growth in all segments by focusing on building quality assets across all verticals like corporate, SME, auto loan, credit card, personal loan and gold loan.



He said in line with the strategy of "profitability through quality credit growth", the bank could churn around 58 per cent of its advances portfolio since October 2020 amounting to Rs. 41,566 crore with a GNPA of only 0.09 per cent.

The Thrissur-based bank's operating profit in Q4 FY23 was up 95 per cent at Rs 562 crore compared to Rs 288 crore in fourth quarter of FY22. Net interest income in Q4 FY23 went up by 4 per cent: from Rs 825 crore last year to Rs 857 crore this year.

The bank's gross non performing asset in Q4 FY23 came down by 76 bps from 5.90 per cent to 5.14 per cent on a year-on-year basis. On the other hand, NPA dropped by 111 bps from 2.97 per cent to 1.86 per cent on a YoY basis. The bank's board of directors recommended 30 per cent dividend subject to approval of the shareholders.

In FY23, the bank's gross advances increased by 17 per cent from Rs 61,816 crore last year to Rs 72,092 crore in 2022-23. CASA grew by 2 per cent on a Y-o-Y basis.

But the company's stock fell 5.39 per cent on Thursday as investors were worried over the company's guidance of a muted 12-15 per cent revenue growth and a weaker 10-12 per cent ordering growth for FY2024. On margins, the company expects to reach closer to 9 per cent in FY24 versus 8.6 per cent achieved

During the entire FY23, it registered a multi-fold jump in net profit from Rs 45 crore in 2021-22 to Rs 775 crore in 2022-23. The bank's operating profit increased by 21 per cent: from Rs 1,249 crore in FY22 to Rs 1,507 crore in FY23.

Murali Ramakrishnan, SIB's

Ajmera Realty & Infra profit up 7.9% in Q4FY23, income down 36.7%

Ajmera Realty and Infra India Ltd on Thursday reported an increase of 7.9 per cent in its consolidated net profit at Rs 15.11 crore for the fourth quarter of the last financial year (FY23). However, company's net profit stood at Rs 14.01 crore in the year-ago period (FY22).

Mumbai based developer posted sales volume (bookings) increase by 95 per cent year-on-year to Rs 842 crore in Q4 FY23. However, sales bookings stood at Rs 431

Ajmera Realty is betting on its 5x growth strategy with its launch pipeline of four projects with gross development value (GDV) of more than Rs 2000 crore.



"This success is due to sales momentum gained in our existing as well as the new launches of Ajmera Manhattant & Ajmera Prive during the year, fast-paced execution, and the strong demand for quality homes in the sector," said Dhaval Ajmera, director, ARIL.

The company in a regulatory filing said that its total revenue from operations (income) declined by 36.7 per cent. Total income declined to Rs 117.80 crore during Q4 FY23 from Rs 183.62 crore a year ago. However, for the full year, total income fell to Rs 440.63 crore in FY23 from Rs 489.11 crore in FY22.

core in the year ago period.

The board of directors recommended final dividend of Rs 3 per equity share on face value of Re 10 each for the financial year ended March 31, 2023.

The real estate firm also launched two projects for a gross development value of around Rs 1,650 crore and acquired land with a gross development value of around Rs 550 crore during FY23.

On an annual basis,